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Újjáépítteti a kárpátaljai Nagydobronyban felgyújtott
református imaházat Mága Zoltán
Lokál, 2018. 08. 01. 17:43

Magyarország nemzeti ünnepének alkalmából Mága Zoltán hegedűművész 2018. augusztus 21-én a
Szent István-bazilika előtti téren tartja a második alkalommal útjára indított 100 Templomi jótékonysági
koncertsorozatának díszelőadását. A Kárpát-medence legnagyobb ökumenikus jótékonysági
missziójának budapesti állomására a Príma Primissima-díjas hegedűművész több mint 10 ezer embert
vár. A Kossuth-díjas művészek közreműködésével, Kásler Miklós miniszter fővédnöksége és Veres
András győri megyéspüspök, és Köves Slomó főrabbi védnöksége alatt rendezett koncert teljes bevételét
Mága Zoltán karitatív célokra ajánlja fel.

Mága Zoltán Prima Primissima-díjas hegedűművész már második alkalommal rendezi meg egyedülálló,
összesen 100 állomásból álló jótékonysági koncertjét. Az első ökumenikus karitatív misszióját 2009.
augusztus 18-án, Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek áldásával a Szent István-
bazilikából indította útjára, és a 100. jubileumi előadást pedig két évvel később, 2011. augusztus 21-én
tartotta a bazilika előtt, a Szent István téren. A misszió során Erdélyben, Felvidéken, a Vajdaságban, és
Magyarország legnagyobb templomaiban és zsinagógáiban sok tízezer ember vett részt koncertjein, és
több mint százmillió forint adományt gyűjtöttek össze és juttattak el a rászorulóknak. A koncertsorozattal
segítséget nyújtottak a hátrányos helyzetben élőknek, a nagycsaládosoknak, beteg gyermekeknek,
kórházaknak, tehetséges �ataloknak, iskoláknak, de a társadalmi békéért és munkahelyteremtésért is
megszólalt a hegedűje. Az emberek összefogásával segítettek olyan családokon is, akiknek szerettei
életüket áldozták a békéért, a rendért és közbiztonságért, és támogatást, azonnali segítséget nyújtottak az
árvíz, és a vörösiszap-katasztrófa károsultjainak is. A templomi koncertsorozat sikerének híre eljutott a
Vatikánba is, ahol XVI. Benedek pápa audiencián fogadta Mága Zoltánt 2011. szeptember 28-án.
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(https://lokal-b.mmcd.hu/wp-content/uploads/2018/08/Szent-Istv%C3%A1n-Bazilika-2-1174x960.jpg)A Pro
Caritate-díjjal is kitüntetett hegedűművész 2016. augusztus 21-én Hangok és Harangok címmel újabb
jótékonysági koncertsorozatot indított szintén Erdő Péter bíboros védnökségével és áldásával a budapesti
Szent István-bazilikából. A Kárpát-medencét átölelő, másfél hónapon át zajló klasszikus zenei
fesztiválsorozat 25 állomásán közel 30 ezer ember vett részt, és mintegy 100 millió forint értékben, több
mint 10 ezer embernek nyújtott konkrét segítséget Mága Zoltán. A hegedűművész a Hangok és Harangok
fesztivál keretében rendezett jótékonysági koncertsorozatának bevételéből egyebek mellett több mint 5
ezer, Magyarországon, a kárpátaljai Beregszászon, a Vajdaságban, a délvidéki Bácsfeketehegy környékén
élő rászoruló gyermeknek nyújtott segítséget. A Szeretet hegedűse a koncertsorozat bevételéből és saját,
személyes támogatásaként a budapesti Heim Pál Gyermekkórház, a Pécsi Gyermekgyógyászati Klinika és a
Szegedi Gyermekgyógyászati Klinika számára egy-egy több millió forintba kerülő életmentő orvosi műszert
vásárolt. Mága Zoltán a horvátországi egykori magyar városban, Eszéken, a Szent Péter és Pál apostol
Katedrálisban is jótékonysági koncertet adott, hogy a város gyermekkórházának felújítását segítse. A
hangverseny fővédnöke Kolinda Grabar-Kitarovic horvát köztársasági elnök volt. Mága Zoltán
hegedűművészt 2017 áprilisában a Vatikánban Ferenc pápa is fogadta, és apostoli áldásban részesítette a
hegedűművészt, aki a magyarok ajándékaként egy pápai címerrel díszített mesterhegedűt adott át a
katolikus egyházfőnek, és zenekarával rövid koncertet adott Őszentségének.
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(https://www.lokal.hu/
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(https://lokal-a.mmcd.hu/wp-content/uploads/2018/08/Plak%C3%A1t_Szent-Istv%C3%A1n-t%C3%A9r-
1280x870.jpg)Mága Zoltán az újabb 100 templomi ökumenikus jótékonysági misszóját a székelység
művelődési, oktatási és szellemi központjának számító Marosvásárhelyről 2018 március 19-én, a „fekete
március” néven elhíresült pogrom évfordulóján indította útjára azzal a céllal, hogy a teljes Kárpát-medencét
bejárva, Erdély, Felvidék, a Vajdaság és Magyarország katolikus, református és evangélikus templomaiban,
zsinagógáiban tartandó koncertjeivel a hátrányos helyzetben élő gyermekeknek, rászoruló
embertársainknak és közösségeknek segítséget nyújthasson. Az erdélyi magyar városokat érintő
jótékonysági koncertkörútjának előadásain több mint tizenötezer ember vett részt, és közel 15 millió
forintot gyűjtve tudtak segítséget nyújtani gyógyulásra váró gyermeknek, felnőtteknek, köztük a Magyar
Rádió szatmárnémeti tudósítójának, valamint kórházaknak, hátrányos helyzetű gyermekeknek, árváknak, de
templomok felújításához is hozzájárultak.

 
Mága Zoltán azért választotta koncertjei helyszínéül a templomokat, mert Isten háza mindenki számára
nyitva áll és a templomok atmoszférája erőt, hitet, reményt ad az embereknek. Isten közelsége, jelenléte
megnyitja az emberek szívét és feltöltődik a lelkük. A hegedűművész azt mondta, abban bízik, hogy a most
zajló újabb karitatív missziója felülmúlja a korábbi küldetéseit és még nagyobb összefogással sokkal több
embernek tudnak segítséget nyújtani.

A Szent István téren tartandó augusztus 21-i rendezvényre mintegy 10 ezer embert várnak, és eddig több
nagykövetsége jelezte az ünnepi gálán való részvételi szándékát. A rendezvény fővédnöke Kásler Miklós, az
emberi erőforrások minisztere, védnöke pedig Veres András győri megyéspüspök, a Magyar Katolikus
Püspöki Konferencia elnöke és Köves Slomó, az Egységes Magyarországi Izraelita Hitközség vezető rabbija
lesz.

Az ismerőseid közül te lehetsz az első
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(https://lokal-c.mmcd.hu/wp-content/uploads/2018/08/Zsinag%C3%B3ga-1-1280x853.jpg)A Kárpát-
medence legnagyobb jótékonysági koncertsorozatának ünnepi gáláján a Budapesti Primarius Szimfonikus
Zenekar kíséretében sztárvendégként közreműködik: Sümegi Eszter Kossuth-díjas operaénekes, a Magyar
Állami Operaház érdemes és kiváló művésze, Komlósi Ildikó Kossuth-díjas operaénekes, Bonnyai Apolka
zongoraművész, Georgina von Benza operaénekes, Kiss B. Atilla Kossuth-díjas és Liszt Ferenc-díjas
operaénekes, Szakcsi Lakatos Béla, a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, Kossuth-díjas és Liszt Ferenc-
díjas zongoraművész, Hegedűs Endre Kossuth-díjas és Liszt Ferenc-díjas zongoraművész, a Csillagszemű
Táncegyüttes, valamint a több mint száz fős erdélyi, felvidéki, vajdasági, kárpátaljai és magyarországi
gyermekek kórusa.

Az ünnepi díszelőadás teljes bevételét Mága Zoltán jótékony célra ajánlja fel: anyagi hozzájárulásával
kiegészíti a súlyos betegséggel küzdő Tóth Róbert ifjúsági Európa-bajnok és többszörös magyar bajnok
kajakozó életmentő külföldi orvosi műtétjéhez hiányzó összeget és az elmúlt évekhez hasonlóan a
hátrányos helyzetű gyermek tanulását segítve idén is 1000 iskolás számára ad át iskolatáskát és
tanszereket. A Szent István-bazilika előtt tartandó koncert bevételének nagyobb részét pedig Kárpátalja
legnagyobb magyarlakta községében, a magyar többségű Nagydobrony településen 2018. július 15-én
hajnalban, feltehetően szándékos gyújtogatás miatt leégett református imaház és a hozzá tartozó óvoda
teljes felújítására fordítja. A tűzoltók szinte semmit nem tudtak megmenteni az épületből, odavesztek a
berendezések, a játékok, a konyhai eszközök. Az óvodába mintegy hatvan olyan roma gyerek járt, akiknek
szüleik többnyire írástudatlanok, így nem tudják őket segíteni a tanulásban. Mága Zoltán a templomi
koncertsorozatának további állomásain is szervez majd gyűjtést az épület helyreállításáért annak
reményében, hogy mind az imaház, mind pedig az óvoda újjáépítése rövid időn belül elkezdődhet. A
hegedűművész abban bízik, hogy a karácsonyi istentiszteletet már a felújított református imaházban az
óvodás gyermekek közreműködésével tudják megtartani a település összes lakóival együtt, és a
kisgyermekek is biztonságban, megfelelő körülmények között készülhetnek majd az iskolás éveikre.

„Számomra az élet, a család biztonsága, Isten szeretete és a tudás elsajátítása a legfontosabb érték és
feladat a világon, éppen ezért a hitéletet és a lelket, valamint a felebaráti szeretetből fakadó tenni akarást
is erősítő templomi koncertsorozatom a legjobb összekötő kapocs, hogy a tragikus sorsú nagydobronyi
magyar közösséget megsegítsem” – fogalmazott a hegedűművész, aki a segítségnyújtást a határon túli
magyarság melletti szolidaritásnak, az erőszak és a rasszizmus elleni kiállásának is tekinti.
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 Kárpátalja (Https://Www.Lokal.Hu/Tag/Karpatalja/)  Mága Zoltán (Https://Www.Lokal.Hu/Tag/Maga-Zoltan/)  

Segítségnyújtás (Https://Www.Lokal.Hu/Tag/Segitsegnyujtas/)  

Református Imaház (Https://Www.Lokal.Hu/Tag/Reformatus-Imahaz/)

(https://lokal-a.mmcd.hu/wp-content/uploads/2018/08/Szent-Istv%C3%A1n-Bazilika-3-1280x854.jpg)Mága
Zoltán szerint az, hogy idén februárban a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség ungvári székházát
gyújtották fel és az elmúlt időszakban a magyarajkú romák ellen követtek el súlyos atrocitásokat, arra
ösztönözi a Kárpát-medencei magyarságot, hogy összetartóbbak és szolidárisabbak legyenek a
hon�társakkal, mert csak az országhatárok választják el a őket, de lélekben, kultúrában és identitásban
mindannyian egyformák vagyunk. A hegedűművész már többször adott jótékonysági koncertet az ott élő
magyaroknak, és juttatott el adományokat többek között a Beregszászon élő szegény sorsú kárpátaljai
roma gyermekeknek. Mága Zoltán azt is felajánlotta, hogy meghívja a nagydobronyi óvodájukat elvesztett
kisgyermekeket az augusztus 21-i gálakoncertjére és az utaztatásukat is biztosítja.

Minden ami Extra! (https://www.lokal.hu/extra/)
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